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Pidän hyvää lukutaitoa tärkeänä kansalaistaitona
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Omalla kielellä kirjoitettu kirjallisuus rakentaa
kansallista identiteettiä.

Sanaston eurovaalikyselyn tulokset 
2024



0,00 % 0,00 % 0,00 %
11,80 %

88,20 %

0,0 %

10,0 %

20,0 %

30,0 %

40,0 %

50,0 %

60,0 %

70,0 %

80,0 %

90,0 %

100,0 %

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä Ei samaa eikä eri 
mieltä

Osittain samaa 
mieltä

Täysin samaa mieltä

EU-päätöksenteossa tulee erikseen huomioida
Suomen kaltaiset pienet kieli- ja kulttuurialueet.
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Suhtaudun tekijänoikeuksiin myönteisesti.
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Europarlamentaarikkona haluan vahvistaa EU-
lainsäädäntöä, joka tukee tekijöiden oikeuksia.
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Luovan alan tekijöille on turvattava tasapainoinen
neuvotteluasema ja asianmukaiset korvaukset.
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EU:n tulee säännellä tekoälyyn liittyviä
kysymyksiä, vaikka muualla maailmassa näin ei

tehtäisi.
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Tekoälypalvelujen ja -kehittäjien tulee hankkia
tekoälyn koulutukseen luvat ja sopia

asianmukaisista korvauksista tekijöiden kanssa.
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Koen sivistyksen kannalta tärkeäksi kaikille
avoimen ja maksuttoman kirjastolaitoksen

toiminnan.
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Kirjallisuuden kirjastokäytöstä pitää maksaa aina
korvaus teoksen tekijälle (pois lukien avoin

julkaiseminen).
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Olen ylpeä, että Suomi on yksi niistä maista, joissa
kirjastojen e-lainaamisesta maksetaan korvauksia

tekijöille.
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Jokin muu

Suosikkitapani nauttia kulttuuria on ...
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